
Häkeltasche aus Stoffstreifen 

 

Material: 1 Spule „Kreativstreifen“        

Häkelnadel:    Stärke 9 bis 10 

 

25 Luftmaschen anschlagen und  mit einer Reihe fester Maschen behäkeln.  In die letzte Luftmasche 

5 feste Maschen häkeln und in die untere Seite der Luftmaschenkette nun ebenfalls feste Maschen 

arbeiten. In die letzte Luftmasche wieder 5 feste Maschen häkeln und dann mit einer Kettmasche in 

die erste feste Masche die Reihe schließen. Die 5 festen Maschen an den Enden der 

Luftmaschenkette bilden die Rundung für den Taschenboden. 

Nun ohne Zunahmen mit festen Maschen in Spiralrunden weiterarbeiten.  7 Runden häkeln. 

Jetzt in jeder 2. Runde an den Seitenkanten (= über den Rundungen am Taschenboden) jeweils zwei 

Maschen zusammenhäkeln. Dadurch entsteht  die konische Form der Tasche. Nach 20 Reihen ist die 

Höhe der Tasche erreicht. 

Für den Henkel eine der gewünschten Länge entsprechende Luftmaschenkette anfertigen, diese 

dann von beiden Seiten mit  festen Maschen behäkeln und dabei  in die beiden äußeren Luftmaschen 

wie beim Boden jeweils 5 Maschen häkeln. Den Henkel an die Tasche nähen. 

Für die Verschlusslasche 8 feste Masche mittig auf die Abschlussreihe der Taschenrückseite häkeln 

und 10 Reihen arbeiten. In der 11. Reihe für das Knopfloch die 4.und 5.Masche als Luftmasche 

häkeln. Dann noch 2 Reihen feste Maschen häkeln. 

Einen großen Knopf annähen. 


